
Instituttrådet ved Matematisk institutt 

 

REFERAT FRA MØTE 
 

Dato/tid:  Onsdag 30. september 2020 kl. 14.15 

Sted:   Zoom 

Til stede:  Magnus Svärd, Yushu Li, Christoph Kirfel, Christian Schlichtkrull, Hans J. Skaug, 

Gunnar Fløystad, Anita Gjesteland, Kristine Lysnes, Marianne Jensen, Jakob Seierstad Stokke, Solveig 

Halldora Stefansdottir, Therese Romslo Saltskår, Aleksander Morland, Antonella Zanna 

 

Dagsorden 
Innkalling og saksliste ble godkjent med følgende merknader: G. Alendal har forskningstermin. 1. vara 

G. Fløystad går inn som medlem i perioden. Medlemmer som ikke står på e-postlisten til rådet må 

legges til. Referat fra møte 23. juni godkjent på sirkulasjon (vedlagt) 

 

Saksliste 
IR-sak 8/20: Orienteringssaker 

• Orientering om aktuelle tilsettinger:  

Utlyste stillinger: 

- Strategisk stipendiat i data science (COVID-19), frist 30.9.,  

- Prosjektstipendiat på ERC/EvoConBiO, søknadsfrist 13.10. 

- Midl. forsker på TheMSES (1-årig) 

Nye tilsatte: 
- Juan Enrique Aguilar Martinez, rammestipendiat i anvendt og ber. (3-årig) 

- Kristian Gundersen, postdoktor i statistikk planlagt start 1. oktober 

- Frédéric Valet, postdoktor på TMS-prosjekt, startdato 1. oktober 

- Prithvanith Madduri, prosjektstipendiat i anvendt og ber. (FACTS)  

- Brage Førland, rammestipendiat i statistikk, startdato 1. september (75 % i 4 år) 

- Jonatan Stava, prosjektstipendiat på NFR-CODYSMA, startdato 27. juli 

- Martin Oen Paulsen, prosjektstipendiat på TMS, startdato 1. august 

- Shin Banshoya, strategisk stipendiat/ENERGIX, anvendt og ber., startdato 1. september 

- Solveig B. Vasstveit, vikar for S. Haugsbø og L. Gram-Radu, startdato 8. september 

Avganger: 
- Alexander Schmeding, sluttdato 31. desember 2020 

- Christian Aarset, sluttdato 31. oktober 2020 

 

• Om prosessen for stillingen i fluidmekanikk: Instituttet jobber med å oppnevne en komite, 

prøveforelesning og intervju vil gjennomføres digitalt.  

• Valg av verneombud: Anna Oleynik har takket ja til stille som verneombud og Morten Brun 

som vara verneombud på instituttet for perioden 2020-2021. 

 



• HMS-runde og -møte i 2020: Det skal gjennomføres både HMS-runde og HMS-møte. Runden 

gjennomføres som vanlig, men HMS-møte har normalt gått som del av instituttseminaret. 

Vanskelig å gjøre det på samme måte i år, men vi jobber med å finne egnete løsninger. 

Utfordringer med å jobbe på hjemmekontor er et mulig tema for et HMS-møte.  

 

• Status prosjektsøknader:  

- ERC-søknad sendt, Inga Berre  

- SFF v/J. Nordbotten, søknadsfrist 18. november 

- SFF-partner v/H. Munthe-Kaas, søknadsfrist 18. november 

- SFF-partner v/I. Johnston (x3), søknadsfrist 18. november 

- VISTA, Inga Berre – søknad sendt 

- SFI-partner «CRIMAC» v/G. Alendal – tildelt!  

- CAMRIA (TMS) – tildelt! Gir 1 stipendiat fra TMS til MI 

- COFUND (EU) – sentral satsning på hav, søknad er under arbeid 

- 1OCEAN 

 

• Neste frist for å søke NFR er 10. februar 2021. 

 

IR-sak 9/20: Orientering om budsjett og økonom 

Rådet fikk orientering om instituttbudsjettet for 2020, inkl. gjennomgang av inntekter og kostnader 

på grunnbevilgningen. Det er budsjettert med høyere kostnader enn inntekter, og med utgangspunkt 

i at budsjettet brukes opp, er det forventet at resultat for året blir -kr. 3 319 800 i underskudd (inkl. -

kr. 1 398 000 i akkumulert underskudd fra 2019. Instituttet må jobbe for å balansere budsjettet i 

årene fremover, enten gjennom økte inntekter eller lavere kostnader. Instituttet er avhengig av 

inntekter fra prosjektvirksomhet/BOA, i form av overhead og frikjøp, for å dekke faste kostnader. I 

2020 utgjør inntekter fra BOA 13,7 % (ca. 8,8 millioner kr.) av de samlede inntektene til 

grunnbevilgningen.  

Vedlegg: Presentasjon fra møtet 

 

IR-sak 10/20: Orientering om status for faste vitenskapelige stillinger 

Rådet fikk en orientering om nåværende status for vitenskapelige og administrative stillinger på 

instituttet, først og fremst de som finansieres over grunnbevilgningen.  

Vedlegg: Oversikt over faste vitenskapelige stillinger pr 30.09.20 

 

IR-sak 11/20: Orientering om utnevning av utdanningsleder 
Fakultetsstyret har vedtatt en endret styringsstruktur for utdanningsfeltet på fakultetet, som blant 

annet medfører at det skal utnevnes en utdanningsleder ved hvert institutt med et felles ansvar for 

utdanningsvirksomheten ved instituttet. Utdanningslederen skal inngå i instituttets ledergruppe. Ved 

institutt som MI, som kun har ett programstyre, vil leder av programstyre utnevnes som 

utdanningsleder. Instituttleder følger opp saken med leder av programstyret.  

 

 



IR-sak 12/20: Utnevning av forskningsleder 

Instituttleder orienterte om bakgrunn for saken. Instituttleder opplever behov for tettere ledelse av 

forskningsområdet på instituttet og vurderer å oppnevne en forskningsleder med et særlig ansvar for 

forskningsfeltet, slik utdanningsleder vil ha for utdanningsfeltet.  

Rådet hadde ingen motforestillinger for at det oppnevnes en forskningsleder, og ser at det er behov 

for mer oppfølging av forskningsordet. Instituttleder tok innspillene til etterretning.  

 

IR-sak 13/20: Eventuelt 

• Møteplan for instituttrådet høsten 2020, forslag om nytt møte 11. november. 

 

• Studieplasser på bachelorprogrammene i matematikk: det har vært færre søkere til bachelor 

i matematikk for industri og teknologi (med 15 plasser) enn til programmet i matematikk 

(med 10 plasser). Spørsmål om å bytte om antall studieplasser slik at MATEK for 15 og MAT 

får 10.  

 

• Saker fra møte i Programstyret v/Kristine Lysnes (ettersendt på e-post): 

- Nye EVU-emner i statistikk, STAT621 og STAT622 
- Forslag om å opprette et forkurs for erfaringsbasert master i undervisning 
- Forslag om endring av kurskode for MAT100 

 


